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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2010 16:57:18

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 18.01.2010 09:37:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126226/answer/126259




Iymato, Bam caMoe BpeMsi TIOCETUTH YPOJIoTa Ha 0YHOM IIpUEeMe, IPOUTH 00CieloBaHNE U BHICSHUTD
npuunHy Bamux 6oselt B mosicHuIle. Bo3aM0OXHO, Jaxe, IpUYUHOM 60Jeit He SIBIIAIOTCS 3a001eBaHMs
IIOYEK.



